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Strana zelených tento týden zahájila kampaň pro podzimní volby do Senátu Parlamentu
České republiky. Do voleb vstupujeme s heslem „Zelená energie do Senátu“ a naše
kandidátstvo chce posílit roli Senátu jako pojistky demokracie, hájit zájmy regionů a
přinášet do politiky věcnost, odbornost a dlouhodobou perspektivu.

„Senát je dnes důležitější než kdy dřív. V době, kdy sílí snahy oslabovat demokratické instituce a
veřejná debata se stále častěji mění v kulturní válku, potřebujeme senátorky a senátory, kteří budou
chránit ústavní pravidla, rozhodovat na základě faktů a budou hájit veřejný zájem, ne zájmy
oligarchie a fosilní lobby,“ uvedla spolupředsedkyně Strany zelených Gabriela Svárovská.

Vlastní kandidáty máme ve dvou senátních obvodech. Na Lounsku kandiduje komunální politička,
pedagožka a zastupitelka Ivana Hluštíková, na Děčínsku architekt Miroslav Štross. V dalších
obvodech podporujeme osobnosti, které sdílejí hodnoty ochrany demokracie, lidských práv a
odpovědné politiky, mimo jiné senátorku Adélu Šípovou.

Kandidátka na Lounsku Ivana Hluštíková chce do Senátu přinést zkušenosti z komunální politiky,
školství i každodenního života v regionu.
„Chci být hlasem lidí, kteří řeší dostupnost zdravotní péče, bydlení, kvalitního vzdělávání nebo
dopady klimatické změny na naše obce. Právě zkušenosti z každodenního života mají být slyšet při
schvalování zákonů,“ říká Hluštíková. Senát podle Ivany musí zůstat institucí, která chrání kvalitu
legislativy a ústavní pravidla i ve chvílích, kdy převládají krátkodobé politické zájmy. „Budoucnost
země začíná ve školách, v rodinách a v našich městech a obcích. Potřebujeme vzdělanou, zdravou a
odolnou společnost. Právě takovou budoucnost chci pomáhat vytvářet,“ dodává.

Kandidát na Děčínsku Miroslav Štross zdůrazňuje, že do politiky přináší pohled architekta, který
hledá řešení v souvislostech.
„V architektuře nestačí řešit jeden problém izolovaně. Je potřeba hledat rovnováhu mezi různými
zájmy a vytvářet funkční celek. Stejný přístup potřebuje i politika. Chci pomáhat budovat stát, který
funguje dlouhodobě a ve prospěch lidí,“ uvedl Štross. Varuje zároveň před oslabováním
demokratických institucí i politikou, která podle něj řeší jen důsledky místo příčin. „Když přestaneme
vidět souvislosti, vznikají špatná rozhodnutí – a ta se promítají například do krize bydlení, klimatické
krize nebo oslabování nezávislosti veřejnoprávních médií. Potřebujeme Senát, který bude bránit
demokracii, otevírat prostor pro věcnou debatu a hledat řešení, která vydrží déle než jedno volební
období,“ říká Štross.

Naše politika staví na tématech ochrany demokracie, dostupného bydlení, kvalitního vzdělávání,
zdravé krajiny, odpovědné klimatické politiky a silných regionů. Kandidáti chtějí být hlasem lidí z
měst i venkova a přinášet do celostátní politiky zkušenosti z komunální praxe.
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